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1.3 Az ÖKO-Pannon Kht. 2004-es eredményei a 
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Az ÖKO-Pannon Kht. sajtótájékoztatója –  
Budapest, 2005. február 1.  

Sikeres évet tudhat maga mögött az ÖKO-Pannon Kht., a magyar-
országi szelektív hulladékgyűjtést és -hasznosítást koordináló szervezet. 
A Kht. 1254 szerződéses partnere 2004. folyamán 416 650 tonna cso-
magolást bocsátott ki. Az ÖKO-Pannon Kht., a jogszabályban rögzített 
45 százalékos kötelezettségi szintet meghaladva, partnerei csomagolás-
kibocsátásának 47,5 százalékát gyűjtette vissza és hasznosíttatta be-
gyűjtő és hasznosító partnerei közreműködésével. Az ÖKO-Pannon Kht. 
eredményességét jelzi, hogy működése második teljes évének végére a 
kht. által koordinált lakossági szelektív hulladékgyűjtési rendszerben már 
több mint 2 millió lakos, közel 2000 gyűjtőponton válogathatta külön 
anyagfajták szerint az otthonában képződött papír, műanyag, üveg va-
lamint fém csomagolási hulladékokat. (1. és 2. ábra)  

Minden területen eredményes volt a kht. által koordinált lakossági 
szelektív hulladékgyűjtés 2004. folyamán. A kht. szerződéses partnerei-
nek száma az előző év azonos időszakához képest 708-ról, 2004 végére 
1254-re emelkedett, ezzel együtt növekedett az általuk kibocsátott cso-
magolás mennyisége is. Amíg a kht. partnerei egy évvel korábban 314 
ezer tonna, addig 2004. végén már 416 ezer tonna csomagolást bocsá-
tottak ki. 
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1. ábra Az ÖKO-Pannon Kht.-val szerződéses viszonyban lévő partnerek 
számának alakulása 
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2. ábra A 2003-ban és 2004-ben kibocsátott és újrahasznosított  
mennyiségek 

 
 

A szelektív hulladékgyűjtési rendszer hatékonyságát mutatja az a 
tény, hogy a kht. mind 2003-ban, mind pedig 2004-ben túlteljesítette a 

 



jogszabályban előírt hasznosítási kötelezettséget: 2003-ban a rögzített 
40 helyett 46, 2004-ben pedig 45 helyett 47,5 százalékos teljesítéssel 
zárta az évet, így összesen 145 ezer, illetve 198 ezer tonna csomagolási 
hulladék begyűjtésének és hasznosításának koordinációjáról gondosko-
dott. A visszagyűjtött és hasznosított anyagmennyiségen belül tovább 
nőtt a közszolgáltatók által lakosságtól visszagyűjtött csomagolási hulla-
dék mennyisége, amely 2003-ban 4,3 ezer tonna, 2004 végén pedig már 
közel 15 ezer tonna volt. 

„Első két évünk legfontosabb eredményének azt tartom, hogy – a 
jogszabályi környezet folyamatos változása mellett is – az előírásokon 
túlmutató eredményeket mutattunk fel.” – mondta Viszkei György, az 
ÖKO-Pannon Kht. ügyvezető igazgatója. „Az ÖKO-Pannon Kht. által ko-
ordinált rendszer ma már több mint 2 millió lakos számára biztosít lehe-
tőséget a szelektív hulladékgyűjtésre. A szelektív hulladékgyűjtés 2003-
ban még újdonságnak számított, 2004-ben sokunk életének részévé vált, 
2005-ben pedig reményeink szerint már követendő trend lesz.” – tette 
hozzá az igazgató. 

Az ÖKO-Pannon Kht. 24 régió több mint 250 településére kiterjedő 
rendszerében, közel 2000 gyűjtősziget segítségével 2 millió lakos (2003: 
kb. 1 millió fő) gyűjtheti anyaga szerint különválogatva a csomagolási 
hulladékot. A rendszerbe bevont lakosok számának örvendetes növeke-
dését a szelektív hulladékgyűjtési kedv élénkülése kísérte, hiszen míg 
egy évvel korábban egy lakos átlagosan 6,8 kg, addig 2004. folyamán 
már 7,6 kg hulladékká vált csomagolást dobtak a polgárok a kék, sárga, 
zöld, fehér és szürke gyűjtőedényekbe. 

Az ÖKO-Pannon Kht. az anyagában történő hasznosításra vonatko-
zó 12 százalékos törvényi előírást minden anyagtípus tekintetében telje-
sítette. 

„2005 végére összesen 3,5 millió lakost kívánunk bevonni a lakos-
sági szelektív hulladékgyűjtésbe.” – mondta Viszkei György. „A lakosság 
további integrációja mellett prioritásként kezeljük a szemléletformálást és 
az oktatást, hiszen ez teszi lehetővé a rendszer hatékony működtetését 
és az európai uniós eredményekhez való mielőbbi felzárkózást.” 

A lakossági szemléletformálást és az iskoláskorú gyermekek oktatá-
sát segíti elő az ÖKO-Pannon Kht. és 7 települési önkormányzati szö-
vetség 2005. január 20-án aláírt megállapodása is, amely a Környezet-
védelmi és Vízügyi Minisztérium fővédnökségével jött létre. A 100 millió 
forint értékű megállapodás értelmében az ÖKO-Pannon Kht. és az ön-
kormányzati szövetségek együttműködnek a szelektív hulladékgyűjtés  
 



népszerűsítése és oktatása terén, és az egyes városokban közösen al-
kalmazzák a kht. által két év alatt létrehozott komplex lakossági tájékoz-
tató és oktató programot. 

 
Szerkesztőség 
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